
 

 

 

 

Notulen Algemeen bestuur MidZuid 

19 maart 2026 

 

Aanwezig: De heer W.J. van der Zanden, gemeente Oosterhout, voorzitter; 

De heer D.F.J. Melsen, gemeente Oosterhout, lid;  

Mevrouw A. van Hunnik, gemeente Altena, vicevoorzitter; 

De heer H. Tanis, gemeente Altena, lid;  

De heer H.T.M. Bakker, gemeente Drimmelen, lid; 

De heer P.P.A.J. Akkermans, gemeente Drimmelen, lid; 

De heer M. Hofkens, gemeente Geertruidenberg, lid; 

De heer H.H.M. de Jongh, gemeente Geertruidenberg, lid; 

De heer H.J.M. Timmermans, externe adviseur; 

De heer H.A.P.J.M. Bool, externe adviseur; 

De heer J. Rooijmans, secretaris en algemeen directeur; 

De heer M. Maaijwee, concerncontroller;  

Mevrouw J. Flohr, Sr adviseur bedrijfsvoering/notulist 

 

 

Afwezig met 

kennisgeving: 

 

 

Afwezig 

zonder 

kennisgeving: 

 

 

 

   

 

 

De vergadering vindt plaats in de Heuvel bij MidZuid. 

 

1. Opening, mededelingen en vaststellen agenda 

De vergadering wordt om 14.34 uur geopend door de voorzitter. 

 

Mededelingen Algemeen Directeur 

❖ Algemene stand van zaken MidZuid door Algemeen Directeur 

- Het MJOP is besproken. Het zit er aan te komen dat er stappen ondernomen moeten 

worden. Het wordt dit voorjaar geijkt op nut en noodzaak. Binnen nu en een paar 
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maanden zal er meer duidelijk zijn. De uitvoering van het MJOP hangt samen met het 

bedrijfsplan, huisvesting etc. 

- FietsFixers heeft de 100ste fiets verkocht. 

- Het evenement “Werk voor iedereen” is geweest, het was erg succesvol. Het RWC gaat 

het kopiëren en uitrollen in de hele regio. Het aantal matches is nu nog niet bekend. 

- Het College van de gemeente Oosterhout heeft een besluit genomen over de ICT 

dienstverlening aan gemeenten en MidZuid. TwynstraGudde heeft geadviseerd een 

gesprek aan te gaan met MidZuid. De uitnodiging hiervoor heeft MidZuid ontvangen. 

De algemeen directeur en concerncontroller gaan het gesprek hierover aan. Nieuwe 

informatie hierover zal gedeeld worden. 

- Concerncontroller: Met het Jaarrekeningenresultaat lijken we uit te komen op €836.000 

positief. Het is goed om alvast na te denken over het positief resultaat. Er zijn twee 

kanten om alvast over na te denken. MidZuid zit aan de bovenkant van de reserves. 

Het AB gaat over het terugbetalen van gelden of niet. Er kan ook een 

bestemmingsreserve aangemaakt worden voor P-wet trajecten die gemeenten kunnen 

afnemen, maar ook leeft de behoefte om leningen af te bouwen. Als MidZuid iedere 

keer terugbetaald aan de gemeenten is er geen liquiditeit om lenigen af te bouwen. 

Het zou wellicht goed zijn om een algemene reserve ernaast te zetten zodat je geld er 

naast houdt om leningen af te kunnen lossen.  

Wethouder Melsen is blij dat het onderwerp nu al wordt aangekaart. Hij zou willen 

gaan voor het aflossen van leningen, ook gezien de rente. Dat is in principe gelijk aan 

teruggeven aan de gemeenten. De andere optie is een beleidsmatige keuze voor zijn 

gevoel en daar gaan de gemeenten over.  

Voorzitter: Eerder is er ook de suggestie gedaan om met huisvesting en bijbehorende 

grondverkoop te kijken naar de aflossing van leningen. Wat zijn de mogelijkheden 

hierin? Wat is de verwachting de komende jaren? 

Concerncontroller: Het stuk grond is niet in te zetten voor woningbouw en industriële 

verkoop levert minder op. Het is logischer om nu al af te lossen en dat een lening te 

hebben die min of meer een op een overgezet kan worden. We kunnen beter de 

schuld nu aflossen, ook met het oog op het MJOP. Wat het besluit op huisvesting ook 

gaat worden, ik zie nu wel een mogelijkheid om stukje schuldaflossing te doen. De 

rente is ook alweer gestegen.  

Wethouder Tanis: Met deze uitleg over dat met nieuwe huisvesting nog steeds een 

schuld zal blijven bestaan zit ik er hetzelfde in als wethouder Melsen. 

De algemeen directeur stelt voor om deze richting en voorkeur op te nemen in de 

jaarrekening.  

Allen zijn akkoord met dit voorstel. 

 

De agenda wordt ongewijzigd vastgesteld. 

 

2. Notulen en actielijst  

1. Notulen AB 30-10-2025 ter vaststelling voor AB 
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Inhoudelijk: x 

Tekstueel: x 

Naar aanleiding van: x 

De notulen worden ongewijzigd vastgesteld.  

 

2. Actielijst bestuur ter bespreking  

De actielijst wordt ongewijzigd vastgesteld. 

Wethouder Melsen kaart aan dat hij ergens op de actielijst toch graag terug zou zien dat er 

gekeken wordt naar een actualisatie van de GR op de onderwerpen begrotingsproces en het 

aantal externe bestuursleden. Hij zou dit graag in het 2de of 3de kwartaal van 2026 besproken 

willen zien zodat het bij een volgende actualisatie/aanpassing van de GR meegenomen kan 

worden.  

Mevrouw Flohr zal dit op de actielijst zetten. 

 

3. Ter bespreking  

1. Routekaart Bedrijfsplan 2027-2032 

De algemeen directeur geeft een korte toelichting. De benoemde termijnen zijn afhankelijk 

van een aantal zaken. De verkenning met Altena en Geertruidenberg is gestart en de 

verwachting is hier voor de zomer een beeld bij te hebben.  

Wethouder Melsen: Volgens mij zouden we scenario II verwerken in de begroting 2027 en bij 

de gemeenten ophalen wat de getallen zijn om mee te rekenen. 

Concerncontroller: De getallen zijn we mee bezig. Daarvoor nemen we de cijfers uit het 

Berenschotonderzoek. P x Q moeten we eerder nog verder uitzoeken. Het is nu te kort dag 

om dit in de begroting 2027 mee te nemen. Ambtelijk staat dit wel op de agenda. Dit kan dan 

eventueel meegenomen worden in de GR wijzigingen. Dat moet ook formeel eerst voordat er 

mee gerekend kan worden.  

Wethouder Melsen: Ik ga er nog wel steeds vanuit dat we zoveel mogelijk gegevens verwerken 

in de begroting 2027. De uitwerking van het onderzoek naar de samenwerking met Altena en 

Geertruidenberg staat daar los van.  

Algemeen directeur: De aantallen komen in begroting 2027. De P x Q discussie is niet besloten 

in oktober. Dat is eerder iets voor de GR aanpassing inderdaad. Dat is nu niet haalbaar voor 

de begroting 2027. Dat moeten we goed met elkaar bespreken.  

Wethouder Melsen: Ok, dan vergis ik mij. De samenwerking blijft wel los staan en de P x Q 

discussie hoort niet perse thuis in de GR, maar is wel een aparte discussie. 

Wethouder Melsen stelt ook nog een vraag over opname met het nieuwe bestuur van 

hetgeen reeds besloten is rondom het bedrijfsplan 2027-2032. Hij pleit ervoor geen nieuwe 

discussie te laten ontstaan waardoor vertraging zou kunnen optreden.  

De algemeen directeur geeft aan wel behoefte te hebben aan focuspunten voor de komende 

jaren vanuit het nieuwe bestuur. Maar hij begrijp ook hetgeen wethouder Melsen aangeeft.  

Er ontstaat een korte discussie waarbij duidelijk wordt dat men geen vastgestelde zaken 

opnieuw ter discussie wil stellen en dat het hooguit zou kunnen gaan om aanpassingen in de 

praktische invulling van zaken.  
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Besloten wordt te kiezen voor een herbevestiging door het nieuwe bestuur van hetgeen 

eerder besloten is en ruimte te bieden aan het nieuwe bestuur voor de praktische invulling. 

Allen zijn daarmee akkoord. 

2. Concept voorstel overdrachtsdocument 

De voorzitter geeft een korte toelichting bij de opzet van het document en vraagt of het 

voldoet aan de verwachting.  

Er wordt besloten een leeswijzer toe te voegen om verwarring in de chronologie te 

voorkomen. Verder wordt aangegeven dat het goed zou zijn om bij de financiële ontwikkeling 

op pagina 15 ook het wettelijk minimumloon en de cao-wijzigingen te benoemen.  

Er wordt nog gekeken naar de wijze van overdracht. 

Inhoudelijk zijn allen akkoord.    

 

4. Ter instemming 

1. Herziene begroting 2026 ter vaststelling voor AB 

Voorzitter: Allen akkoord. 

 

5. Ter kennisname 

1. Onderhandelaarsresultaat cao SW 

2. Onderhandelaarsresultaat cao Aan de Slag 

 

6. Rondvraag en sluiting 

Meerdere wethouders uiten hun enthousiasme over FietsFixers en de officiële opening 

daarvan. 

Wethouder Melsen vraagt zich als lid van het AB af of het logisch is voor MidZuid om de IT-

dienstverlening in te blijven kopen bij Equalit. Hij wil hiermee aangeven dat het goed zou zijn 

als MidZuid de ruimte neemt om hier kritisch naar te kijken. MidZuid voert hier op korte 

termijn gesprekken over met Equalit.  

 

 

De vergadering sluit om 15:19 uur. 

 

De heer W.J. van der Zanden            Drs. J.G Rooijmans MSc 

Voorzitter                   Secretaris  

 

 


